

Советская Мордовия

г. Саранск

27 января 1974 года

ВСТРЕЧА С ПОЭЗИЕЙ

Интересно прошла встреча в Луховской средней школе с артистом Горьковского академического театра драмы Александром Петровичем Вагнером, большим энтузиастом творчества С. А. Есенина. Автора и исполнителя композиции «С. Есенин—певец России ленинской» школьники встречали несколько раз, полюбили его рассказы.

Впечатляющей была и эта встреча, на которой Александр Петрович рассказал о творчестве С. А. Есенина, о подлинно народной любви к поэту. Недаром первый в мире космонавт Ю. А. Гагарин, совершая свой виток вокруг Земли, читал есенинское стихотворение о В. И. Ленине «Капитан земли».

Александр Петрович Вагнер очаровал ребят знанием литературы, прочитал несколько стихотворений Есенина.

А. П. Вагнер показал учащимся пример энергичной увлеченности миром прекрасного, миром литературы и языка. Ребята поняли, что мало стремиться просто к знаниям, надо овладеть высокой культурой, многообразием богатства духовной жизни общества.

Всем, кто слушал на этой встрече А. П. Вагнера, вновь раскрылась яркая страница творчества великого народного поэта-лирика С. Есенина.

А. БУЧУМОВ.